Jeu de données ajusté pour les grands ensembles canadiens, version 1 (CanLEADv1)
Ce jeu de données contient de grands ensembles d’extrants quotidiens d’un modèle climatique sous forme de température minimale, de température maximale, de précipitations, d’humidité relative, de pression de surface, de vitesse du vent, de rayonnement incident de courte longueur d’onde et de rayonnement incident de longue longueur d’onde dont le biais est corrigé et dans une grille de 0,5 degré couvrant l’Amérique du Nord. Les utilisations prévues comprennent la modélisation hydrologique/des impacts sur la surface terrestre et les études d’attribution d’événements connexes.
Le jeu de données CanLEADv1 est basé sur des simulations archivées de modèles climatiques dans le grand ensemble du Modèle régional canadien du climat (CanRCM4 LE) (https://ouvert.canada.ca/data/fr/dataset/83aa1b18-6616-405e-9bce-af7ef8c2031c) et les grands ensembles de données du modèle du système terrestre canadien (CanESM2 LE) (https://ouvert.canada.ca/data/fr/dataset/aa7b6823-fd1e-49ff-a6fb-68076a4a477c).
Plus précisément, CanLEADv1 fournit des variables climatiques quotidiennes à biais corrigé pour l’Amérique du Nord à partir de 50 ensembles de conditions initiales membres de CanESM2 (forçages radiatifs ALL et NAT) et de simulations CanRCM4 (forçages radiatifs ALL) dirigées par CanESM2 (Scinocca et coll., 2016; Fyfe et coll., 2017). Les sorties brutes des grands ensembles CanESM2 et CanRCM4 sont ajustées en fonction du biais (Cannon, 2018; Cannon et coll., 2015) de sorte qu’elles soient statistiquement cohérentes avec deux jeux de données météorologiques historiques contraintes par observations limitées (S14FD, Iizumi et coll., 2017; EWEMBI, Lange, 2018).
Les noms de fichiers, les formats et les en-têtes de métadonnées suivent la syntaxe de référence de données recommandée pour les simulations CORDEX (Expérience régionale coordonnée de réduction d’échelle) à correction de biais (Nikulin et Legutke, 2016). 
De multiples simulations de conditions initiales peuvent être utilisées pour étudier la réponse forcée externe, la variabilité interne et le rôle relatif du forçage externe et de la variabilité interne sur le système climatique (p. ex., Fyfe et coll., 2017). De grands ensembles de simulations ALL et NAT peuvent être comparés dans des études d’attribution d’événements (p. ex., Kirchmeier-Young et coll., 2017). La disponibilité des résultats à correction de biais du système des modèles CanESM2-CanRCM4 peut être utilisée pour étudier la valeur ajoutée de la réduction d’échelle dynamique (Scinocca et coll., 2016). De multiples jeux de données d’observation sont utilisés pour la correction du biais afin de tenir compte en partie de l’incertitude observationnelle (Iizumi et coll., 2017).
Pour le grand ensemble CanESM2, il existe deux jeux de scénarios de forçage radiatif (ALL, qui comprend des forçages historiques, et RCP8.5 respectivement pour les périodes 1950-2005 et 2006-2100, et NAT, qui comprend des forçages historiques Nat pour la période 1950-2020), deux jeux de données cibles contraintes sur le plan observationnel pour la correction des biais (S14FD et EWEMBI) et 50 membres d’ensemble, qui donnent au total 2 x 2 × 50 = 200 jeux de résultats. Pour CanRCM4 LE, les simulations historiques Nat n’ont pas été exécutées et il y a donc 2 × 50 = 100 jeux de sorties. Dans les deux cas, CanLEADv1 fournit des variables sur la grille à 0,5 degré CORDEX NAM-44i. Les extrants de CanESM2 (grille de ~2,8 degrés) et CanRCM4 (grille de 0,44 degré) sont interpolés bilinéairement sur la grille NAM-44i avant correction du biais.
Une version multivariée de la cartographie quantile (Cannon, 2018) est utilisée pour ajuster la distribution de chaque variable simulée, ainsi que la dépendance statistique entre les variables, afin que ces propriétés correspondent à celles du jeu de données d’observation cible. La correction du biais s’effectue cellule par cellule de la grille. En dehors de la période d’étalonnage historique, le signal de changement climatique simulé par le modèle climatique est préservé (Cannon et coll., 2015).
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